

## Beküldött könyvek.

- Dr. Leopold Elemér:* A részvénytársaságok konfúziója.  
*Dr. Proszwimmer — ifj. Nagy Dezső:* Valutaügyi tájékoztató — a Magyar Nemzeti Bank számára.  
*Dr. Vészi Mátyás:* A felesége írja meg. (Jogi regény, Bródi Lili nyomán.)  
*Dr. Szőke Sándor:* Constatárium és bűnügyi védelem. (Gyorsírási jegyzetekben vádlott és védő fényképével.)  
*Dr. Giskán Jakab:* A választási skrutiniumok pszichotechnikai és technopsichikai kis tükre.

## Szerkesztői üzenetek.

**Emil.** Választási defektusát kizárólag a divatban való járatlanságának tulajdonítsa. Zöld Kalappal az ember vadászni megy, de nem megy vele választásra.

**Markó uccai szirén.** Eltalálta! Szigeti László főmunkatársunk, aki hivatásszerűen vájkál a szerelmi jogrend mélységeiben, daliás házasulandó fiatalember. Amennyiben Ön tehát erkölcsi kártérítésre igényjogosult tisztességes leányzó és egyébként házias természetű (több háza van), akkor forduljon bizalommal és fényképes ajánlattal közvetlenül hozzá.

**Műhelytitok.** Lapunk szerkesztőinek és főmunkatársainak fényűző életmódját és kedvező anyagi helyzetét meg fogja érteni, ha eláruljuk, hogy a szerkesztőség minden tagja havi 800 pengő tiszteletdíjban részesül. Ezenkívül félárújeggel léphetnek be a Civiljogászok Vitatársaságának előadásaira.

**Vidéki előfizető.** Ön kérdést intézett szerkesztőségünkhöz, hogy mit jelent a B. S. jelzésű cikkeinkben több ízben minden összefüggés nélkül visszatérő „kulantéria elbirtoklása” kifejezés? A szerkesztőség, levelét közvetlenül Bölcs Salamonhoz juttatta, aki kijelentette, hogy ő maga sem tudja, hogy mi ez, de hogy mások nem tudják: az inkulantéria.

**Statisztikus.** Az Országos Ügyvédszövetség könyvtárosai a következők: főkönyvtáros Vági József, könyvtárosok: Bárdoly Sándor, Faragó András, Fejér Endre, Kende Endre, Fittler István, Grünhut Jenő, Heller Kornél, Neugröschl Endre és Weisz Artur. A könyvtár a következő három könyvből áll: 1. Az Országos Ügyvédszövetség tiszti cím és lakjegyzéke. 2. Dr. tharasztosi Király Ferenc: En és a kartellek (I and the cartells). 3. Knorr: Önügyvéd.

**Doberdói.** Ne busuljon — több is veszett Mohácsnál.

**Dr. Friedmann Ignác Budapest.** A szállongó hírek igazak. A Friedmann-féle valutalap — amelyről már régóta nem hallottunk semmit — eddigi eredményeit sokszorosán meghaladó megerősítéshez fog jutni. A Polgári Jog kiadói, jogirodalmunk kiváló patrónusai és mecenásai — a Grill-cég — lapunk külföldi valutában befolyó előfizetési

díjait és szubvencióit egészében felajánlják a Méltóságod bölcs irányítása alatt működő valutaalapnak.

**Fenyves.** Amennyiben a német követséggel való kapcsolatainak és Hittler Adolf vezérrel való barátságának megszilárdítására szükségesnek találná, úgy készséggel szerzünk be hitelt érdemlő helyhatósági bizonyítványt, amely igazolja, hogy Ön a miskolci Avason levő borház pincéjének utolsó lépcsőfokán már 1931-ben kifejezést adott szélsőséges fajvédő érzelmeinek.

**Wagner centennárium.** Jeles kollégánk dr. Wagner György jövő számunk részére írja meg az igényper pszichológiájáról szóló századik cikkét.

**Gyógypedagógus.** Téved. A kamarai sajtóbizottság közlése szerint légből kapott koholmány az a kósza hír, hogy kamaránk közrajongásban álló ügyészének nagyreményű Jenő fia azért maradt távol a közgyűléstől, mert otthon illetlenül viselkedett és szigorú, de igazságos atyja emiatt tiltotta volna el büntetésből a közgyűlésen való megjelenéstől.

**Hajnalban hajnal előtt.** Egy bizonyos: a Király díjat nem Ön fogja megnyerni.

— N D B! —

Ami a hölgyeknek a GFB harisnya, az a jogászoknak a NDB szerkesztésű jogi folyóirat!

*Indanthren*-védőjegyet követeljen minden textilárun, *NDB-szerkesztést* minden jogi lapnál!

NDB-szerkesztés bevezetve az *Illetékügyi Közlöny*-nél, a *Jogi Hirlap*nál, a *Magyar Jogi Szemlénél*, az *Ügyvédszövetségi Közlöny*nél, a *Jogászegyleti Értekezéseknél* és másutt.

A többi bel- és külföldi jogi lapok NDB-szerkesztés alá helyezése folyamatban.

*A közönség csak NDB-szerkesztést óhajt!* Ne fogadjon el mást, mint **NDB szerkesztésű árut!** **Az NDB-áru mindig egyforma, mindig megbízható, mindig száraz.**

— N D B! —